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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

Seduta del 15 Maggio 2012 
 

VERBALE N. 17 

L’anno duemiladodici, il giorno di martedì quindici del mese di Maggio alle ore 
15,40  nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via G. Perlasca, si è riunito in seduta 
pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 14,30 dello stesso giorno il Consiglio 
del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Cesare Marinucci 

Assolve le funzioni di Segretario il  Funzionario Amministrativo Anna Telch.  

 Partecipa  alla seduta, ai sensi dell’art. 25 del Regolamento del Municipio 
l’Assessore Moriconi Alessandro.  

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 
del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati n.  13 
Consiglieri:  

Berchicci Armilla   Flamini Fabrizio Rossetti Alfonso 

Ciocca Giulio 
 

Giuliani Claudio Tedesco Cheren 

Di Biase Michela 

 

Marinucci Cesare Valente Biagio 

Fannunza Cecilia Mercuri Aldo  

Figliomeni Francesco Pietrosanti Antonio  

   

Risultano assenti i Consiglieri:  Corsi Emiliano, Di Matteo Paolo,  Fabbroni 
Alfredo, Mariani Antonia,  Mastrantonio Roberto, Orlandi Antonio, Paoletti Sergio, 
Platania Agostino,  Recine Alberto, Rosi Alessandro, Tesoro Alfonso e  Vinzi Lorena.  

 Il Presidente constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Fannunza Cecilia,  Berchicci Armilla e Ciocca Giulio, invitandoli a 
non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

(O M I S S I S) 

Alle ore 15,50 entrano in aula i Consiglieri Orlandi Antonio e Fabbroni Alfredo. 
(O M I S S I S) 
 Alle ore 16,20 entra il Consigliere Paoletti Sergio ed esce il Consigliere Rossetti 
Alfonso. 

(O M I S S I S) 
 

                                              RISOLUZIONE N. 7 
 

.  
Opere a scomputo PUP di Piazza dei Larici 
 
 



 
 

Premesso 

Che nel quadro complessivo del Piano Urbano Parcheggi relativo al territorio 
municipale sono stati realizzati 39 posti auto a Piazza dei Larici; 

che la Convenzione per la realizzazione del PUP di Piazza dei Larici, sottoscritta 
dall’Amministrazione Comunale e dalla Società Concessionaria, prevede, da parte di 
quest’ultima, il versamento della somma di circa 139 mila Euro per la realizzazione 
delle opere di compensazione; 

che la Commissione Lavori Pubblici, a causa del mancato invio da parte dell’Ufficio 
Tecnico delle  schede tecniche ed economiche, più volte regolarmente  richieste, 
relative ad ogni singola opera indicata nel dispositivo ed a tutt’oggi non pervenute, si è 
trovata comunque nelle condizioni, dopo un ulteriore rinvio, di dover indicare le opere a 
scomputo da realizzare, al fine di non vanificare i fondi previsti in merito;    
 

Considerato 

Che le opere a scomputo debbono riguardare le aree limitrofe al PUP, al fine di 
rispondere fattivamente al disagio vissuto dai residenti della zona interessata e 
contemporaneamente risolvere concreti problemi per la viabilità e parcheggi, nonché 
per permettere la regolare circolazione dei pedoni e garantirne l’incolumità; 

che la Commissione Lavori Pubblici, in seguito a verifiche e sopralluoghi, ha definito le 
priorità indicate nel dispositivo, per gli interventi di ristrutturazione e riqualificazione da 
far realizzare dalla Società Concessionaria, nell’ambito dei fondi previsti; 

 
Visto 

il parere  favorevole espresso all’unanimità  dalla Giunta Municipale nella seduta del 26 
Aprile 2012; 

il parere favorevole con 4 astenuti espresso dalla III Commissione nella seduta del 23 
aprile 2012 

IL CONSIGLIO DEL VII MUNICIPIO 

RISOLVE 
Di chiedere al Dipartimento Mobilità e Trasporti, all’Assessore al Bilancio di destinare 
gli oneri di compensazione dovuti dalla Società Concessionaria del PUP di Piazza dei 
Larici per la realizzazione delle seguenti opere, indicate in ordine di priorità: 
 

- marciapiede di Via dei Pini sul lato opposto all’ubicazione della stazione dei 
Carabinieri dall’inizio del numero civico 56 fino a via degli Olivi; 

- rifacimento marciapiede di via degli Elci da numero civico 42 fino a via delle 
Mandragore;  

- rifacimento marciapiede via delle Petunie dal numero civico 1 fino al civico 47; 
rimozione ed intervento di sistemazione relativo ad un terrapieno di tufo a ridosso di 
una recinzione presso il civico 33 di via degli Elci; 

- n. 2 pozzi per l’irrigazione del Parco Madre Teresa di Calcutta. 
 
Le suddette opere, vista l’assenza delle schede tecnico-economiche, devono essere 
realizzate secondo l’ordine di priorità suelencato, fino ad esaurimento dei fondi 
destinati per le opere a scomputo.  



 
 

  
 
 

 (O M I S S I S) 

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di Risoluzione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano,  il Presidente medesimo 
assistito dagli scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvata all’unanimità nel suo testo emendato. 

Assume il n. 7 dell’anno 2012. 

(O M I S S I S) 

 

 

Il PRESIDENTE 

(Cesare Marinucci) 

 

 
                               IL SEGRETARIO 

                           (F.A. Anna Telch))     


